11Iro

HMmsa: Kcenus
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2011 11:31:54

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.02.2011 21:42:41

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/208258/answer/209092




OOmuit aHanu3 Mo4H, 6aknoceB Mo4y, 6akmoceB 3KynsATa. Y3U MO4EBOTO IMy3HIPsi, TPOCTATHI,
0CTaTO4YHOU MO4YU. MPT mOSSCHMYHO-KPECTIIOBOTO OTHEJa T03BOHOYHHUKA.



